

30¢.

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoria A B C

DIARIA 90.972

Dominical . . . 100.041

Publisher's statement
Octubre-Diciembre-1977

120 Págs.

Año XLII

Nº 14.259

San Salvador, Lunes 31 de Julio de 1978.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

Estados Unidos

SE PAGARA MAS POR EL AZUCAR

(Detalles en Página 10.)



Inauguran Bosque "Napoleón Viera Altamirano"

En una parcela de cinco manzanas, situada en la hacienda "Piedra Gorda", cantón Sirama, La Unión, fue inaugurado el viernes en la mañana el bosque "Napoleón Viera Altamirano", como un homenaje a nuestro fundador por sus campañas en pro de la conservación de los recursos naturales. En la inauguración estuvo presente doña Mercedes de Altamirano, el Dr. José Eduardo Cabrero h. Director de Recursos Naturales Renovables; el Gerente de Cáritas de San Miguel, profesor Fidel Mendoza h., el Dr. José Inocente Segovia y señora, el Alcalde Municipal y otras personalidades. (Foto de Chávez Barrios).

Muertos y Heridos Dejan Temblores en Guatemala

GUATEMALA, 30 julio. (CAN-EFE). Cinco muertos doce desaparecidos y considerables daños materiales causó una ola de sismos, este fin de semana en Guatemala.

La policía informó que en la población de Patzún, Provincia de Chimaltenango, un niño y cuatro adultos quedaron soterrados durante el más fuerte de tres sismos ocurridos en este país en las últimas 24 horas, que se produjo el sábado, a las 8.37 horas, con una intensidad de tres grados en la Escala de Mercalli.

Una docena de personas desaparecidas, también en la región occidental de este país, figura en el recuento policial, que compren de destrozos materiales en poblados y derrumbes en las carreteras.

El segundo temblor de tierra se produjo a las 11.15 horas del sábado, con una intensidad de dos grados. Un tercer sismo ocurrió en la madrugada del domingo, a las dos horas con 23 minutos, estimado también en dos grados.

El Instituto Guatemalteco de Sismología indicó que tales sismos han tenido su epicentro en la Provincia de El Progreso, en la zona nororiental de Guatemala.

Los sismos han alarmado en la capital guatemalteca, pero no han causado daños.

En el interior del país, especialmente en el altiplano occidental, numerosas viviendas de adobe se desplomaron, causando escenas de pánico entre los pobladores.

Viajeros procedentes de la Provincia de Chimaltenango dijeron que el temblor de las 8.37 del sábado fue tan fuerte como el terremoto que afectó a este país en febrero de 1976, existiendo mucho temor entre los campesinos de la región.

El comité nacional de emergencia destacó unidades de auxilio hacia Chimaltenango, con el fin de hacer una evaluación de los daños.

Guatemala sufrió en 1976 un terremoto que dejó 25,000 muertos y a un millón de personas sin vivienda.

Del Parque Cuscatlán Saldrá hoy el "Correo"

(Detalles en Página 9).